



Ügyiratszám: Sz/766-1/2020.

Előterjesztés

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. augusztus 26-i rendkívüli, nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés a szociális célú tüzelőanyag vásárlására vonatkozó pályázat benyújtásáról

Előterjesztő: Németh Balázs polgármester
Előkészítette: Torma-Szabó Anett pénzügyi ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt évekhez hasonlóan a belügyminiszter idén is pályázatot hirdetett a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet 1.8 pont szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására.

A pályázaton a Belügyminisztérium 2020. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzat szociális célú tűzifavásárláshoz vagy barnaköszén vásárlásához kapcsolódó támogatásra pályázhat.

A tüzelőanyag igényelhető mennyisége több mutató együttes száma alapján kerül meghatározásra:

- az önkormányzat 2019. évi átlagos közfoglalkoztatotti létszámadata,
- az önkormányzat 2018. évi OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában részesülők száma,
- az önkormányzat 2018. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal), illetve
- a 2020. január 1-jei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adata (osztva kettővel)

Az önkormányzat által maximálisan igényelhető tűzifa mennyisége 84 m³.

Az önkormányzat által maximálisan igényelhető barnaköszén mennyisége 252 q.

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 m³/ellátott tűzifa mennyiséget, barnaköszén esetén az önkormányzat legfeljebb 6 q/ellátott mennyiséget igényelhet.

A pályázati kiírás 6. pontja alapján a támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2020. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza akként, hogy

- a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen,
- b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és
- c) háztartásonként legfeljebb 5m³ tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint
- d) vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

Előterjesztés az 1. napirendi ponthoz - Szóc, 2020. augusztus 26.

A pályázati eljárás keretében vissza nem térítendő támogatást lehet igényelni. Szóc esetében a támogatás mértéke kemény lombos fafajta esetében 15.000,- Ft/erdei m³ +áfa, lágy lombos fafajta esetében 9.000,- Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 2.500,- Ft/q+áfa. A támogatás felhasználásának feltétele a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1.000,- Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 1.000,- Ft/erdei m³ +áfa, szén esetében 500,- Ft/q+áfa önrész vállalása.

A pályázatokat 2020. augusztus 31-ig kell benyújtani a Magyar Államkincstárhoz elektronikus úton.

A pályázati kiírás alapján végzett számítások szerint önkormányzatunk 84 m³ kemény lombos fára pályázhat, melyhez 106.680,- Ft önrész vállalása szükséges. Emellett a szállítás költségei is önkormányzatunkat terheli.

Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy igény van a természetben, tűzifában nyújtott szociális segítségre. Javaslom, hogy nyújtsunk be pályázatot a megpályázható, maximális 84 m³ mennyiségű kemény lombos fára és biztosítsuk az önrészt és a szállítási költséget.

A támogatásból vásárolt tüzelőanyagot 2021. február 15-ig kell kiosztani a rászorulóknak részére. Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és döntését meghozni szíveskedjen!

HATÁROZATI JAVASLAT

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a belügyminiszter által meghirdetett, a Magyarország 2020. évi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet 1.8 pont szerinti, A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására.

Megállapítja, hogy a pályázatot 84 m² kemény lombos fafajta kivánja benyújtani. A támogatáshoz 106.680,- Ft összegű önrészt biztosít, vállalja továbbá a tűzifa kiszállításának költségeit is.

Az önrész és a szállítási költség forrása a Szóc Község Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II.13.) önkormányzati rendelete szociális kiadások jogcíme.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, továbbá a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok, intézkedések megtételére.

Az Önkormányzat a szociális tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér és nem fogad el.

Határidő: 2020. augusztus 31.

Felelős: polgármester

Szóc, 2020. augusztus 14.



Németh Balázs
polgármester